ERRATA

Editorial Board of the Nuclear Technology & Radiation Protection regrets to inform the audience of the journal that in the previous issue of this year (Nucl Technol Radiat, Vol. XXXIV, No. 1, 2019) two errors were made in the names of the authors of the articles:

1. In the article

A MATHEMATICAL FUNCTION FOR DESCRIBING THE DEPENDENCE OF THE MASS ATTENUATION COEFFICIENT VERSUS ENERGY FOR COMPOSITE MATERIALS IN AN ENERGY RANGE OF 100 keV TO 2 MeV

by

Nguyen Ti Kim ANH, Lam Duj NHAT, Ho Ti Tujet NGAN, and Hoang Due TAM*

the correct names of the authors of the article should be written as:

Nguyen Thi Kim ANH, Lam Duy NHAT, Ho Thi Tuyet NGAN, and Hoang Duc TAM*

2. In the article

ANALYSIS OF SPECIFIC RADIONUCLIDE ACTIVITY VARIATONS IN SOIL WITHIN GEOTECTONIC UNITS OF REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA

by

Zdenka STOJANOVSKA 1* , Blazo BOEV 2 , Peter BOSSEW 3 , Mimoza RISTOVA 4 , Gorgi DIMOV 2 , Ivan BOEV 2 , and Zora S. ŽUNIĆ 5

in the abstract of the article in the Serbian language, the names of the authors should be as follows:

Зденка СТОЈАНОВСКА, Блажо БОЕВ, Петер БОСЕВ, Мимоза РИСТОВА, Георги ДИМОВ, Иван БОЕВ, Зора С. ЖУНИЋ